



Névtelen szülés és Babyklappe a Steiermarkban

Ha ön terhes és nem
áll módjában megtartani
a gyermekét ...

Fordulhat felvilágosításért, tanácsadásért
vagy segítségért a „Névtelen Szülés“
Információs és tanácsadó központhoz
az ingyenes Telefonszám alatt:

0800 83 83 83

A legfontosabb adatok:

A névtelen szülés ingyenes és a személyi adatok megadása nélkül, a Steiermarkban 8 Kórházban lehetséges:

GRAZ, LEOBEN, JUDENBURG, ROTTENMANN, SCHLADMING, DEUTSCHLANDSBERG, FELDBACH és HARTBERG.

A névtelen szállíttatás a Mentővel (Telefon: 144) ugyiszintén lehetséges.

A „Babyklappe“, az egy biztonságos hely, ahol beadhatja az újszülöttet, ha a névtelen szülést nem tudja vagy nem akarja igénybe venni.

A „Babyklappe“ Grácban, a szülőklinika külső falán található (Cim: LKH, Szülőklinika, Auenbruggerplatz 18).

A felelősséget a csecsemőért a Gyerek és Ifjusági Hivatal veszi át és a Kórházi kivizsgálás után átadják a babát az örökbefogadó szülőknek.

Minden gyerek kíváncsi, hogy honnan származik:

Kérjük írjon a gyerekének egy pár sort magáról meg a jókívánságairól. Fényképek, emlékek meg kisebb ajándékok is később sokat fognak gyermekének jelenteni mert öntől vannak.

Meddig változtathatja meg a véleményét?

Hat hónapon belül visszaveheti magához a gyermekét.

Ahoz vissza kell lépnie a névtelenségtől és a bíróság előtt indítványozni kell a szülői jogait. Pontos felvilágosítást és ingyenes jogi tanácsadást a „Névtelen Szülés“ Központban kaphat.

További lehetőségek:

- Örökbefogadási felszabadítás (nyitott, félnyitott vagy zárt örökbefogadás)
- Elhelyezés nevelőszülőknél
- Anya-gyerek Lakóház: fenn áll a lehetőség, hogy ha az anyának nincs lakása, a gyerekekkel együtt ebben a lakóközösségben lakjon.
- Saját háztartás a gyerekekkel, egy gondozónő segítségével.

**Bövebb tájékoztatást a névtelen szülésről, az örökbeadásról,
és mindenféle segítségről a Tanácsadó Központban kaphat.**

Cím: 8010 Grác, Grabenstraße 39

Telefon: 0316/8015 405

Ingyenes Információs Telefon: 0800/83 83 83

E-Mail: kontaktstelle@caritas-steiermark.at



Das Land
Steiermark

→ Finanzen, Frauen, Integration

Caritas